

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Запорізькому державному медичному університеті

На теперішній час для України важливим завданням є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти (доктор філософії), що викликано реформуванням системи охорона здоров'я. Запорізький державний медичний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний науково-педагогічний кадровий потенціал та сучасну матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Освітньо-наукова програма орієнтована на:

1) формування у здобувачів компетентностей, що сприятимуть мотиваційній підтримці та підґрунтям для продукування нових наукових ідей в галузі охорони здоров'я;

2) оволодіння етикою, методологією наукової діяльності;

3) набуття навичок педагогічної майстерності;

4) проведення власного наукового дослідження;

5) захист дисертаційної роботи.

Особливістю освітньо-наукової програми на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина є можливість здобувачів отримувати знання та навички від висококваліфікованих викладачів, набувати компетенції проектного менеджменту та навички академічного письма. Забезпечується дослідницький компонент та педагогічна практика.

Обсяг освітньо-наукової програми 39 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки. Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти формують логічну систему, що дозволяє майбутньому доктору філософії отримати якісні сучасні знання, вміння, ефективно засвоїти загальні та спеціальні компетентності, методології та методи наукового дослідження.

Структура освітньо-наукової програми та навчального плану передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі не менше 25% загальної кількості кредитів ЄКТС. Вибіркові дисципліни професійної та практичної підготовки представлені 3-ма блоками, надають можливість здійснення поглибленої підготовки за спеціальністю, що визначають характер майбутньої діяльності, сприяють академічній мобільності здобувачів вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні. Здобувач має право вибирати навчальні дисципліни з вибірових компонентів освітньо-наукової програми відповідно до власних наукових інтересів та професійних потреб.

Цикли професійної підготовки здобувачів здійснюється на клінічних базах

Запорізького державного медичного університету, під час якої здобувач ступеня доктора філософії оволодіває методами дослідження та обладнанням, які застосовуються у сфері медицини для діагностики, лікування та профілактики захворювань людини згідно його фаху, а також необхідними для виконання наукового дослідження та роботи за темою дисертації.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти, сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Результатами виконання освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії є присвоєння їм відповідної академічної та професійної кваліфікації згідно Класифікатору професій ДК 003:2010. Завершення третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти дає випускникам підстави для подальшого навчання за програмою 10-го рівня НРК України.

Освітньо-наукова програма на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина періодично переглядається проектною групою. При внесенні змін до програми та навчального плану, враховуються побажання та зауваження стейкхолдерів (як потенційних роботодавців, так й здобувачів вищої освіти цього рівня) та потреб ринку праці.

Таким чином, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Запорізькому державному медичному університеті повністю відповідає вимогам 9-го рівня Національної рамки кваліфікацій і передбачає здатність здобувачів розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Цілі та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина і сучасного ринку праці.

Заступник начальника управління реформ
та розвитку медичної допомоги Департаменту –
начальник відділу лікувально-профілактичної
допомоги управління реформ та розвитку
медичної допомоги Департаменту



Ю.А. Косогор